

全城急寻的“马大哈”找到了!

错把万元医疗费用充值他人住院卡,热心大哥多方寻找

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 武 霖) 2月18日,一条因误充医疗费而急寻“患者家属”的扩散信息在朋友圈和多个微信群转发,引起市民关注。21日,记者了解到,全城急寻的“马大哈”找到了。

牡丹晚报全媒体记者了解

到,2月17日,一位患者家属在费用充值时,两次将钱错充到他人住院卡上,在发现这笔多出来的医药费后,当事人张先生在朋友圈发出了这个“寻人启事”,希望尽快将钱还给对方。

张先生告诉牡丹晚报全媒体记者,2月17日,他的妻子在市立

医院做了一个小手术,在当天的结算中发现妻子住院账户中多了万元钱。“我和妻子多次核对,当天除了我充了200元,我们俩都没有再往账户里充钱。经护士站和结算窗口核对,发现有人分两次把钱充到我对象住院卡上了,每次五千。”张先生说。

因为充值信息只显示充值金额和充值时间,无法确认充值者,医院也无法找到这位错充医疗费的患者家属。“一次充值五千,想必这位患者的手术也不小,肯定比较着急,我就立刻转发这条寻人信息,希望找到他。”张先生说,“如果对方能

看到信息,请拿缴费凭证联系我,我会协助把医疗费转还给他。”

21日,牡丹晚报全媒体记者了解到,经过信息转发和查看医院视频监控,张先生最终找到了充值患者,并将医药费转还给当事人。

山乡夜色美



春节期间,一到晚上,巨野县核桃园镇一些村庄和景点灯火通明,各种造型的灯光将夜色装扮得五光十色,群众心里有一种满满的幸福感,游客更是感到惊奇。核桃园镇前王庄村党支部书记王希成说:“群众自发捐款、合作社义务安装,群众非常满意,我们这个古村落也变得更有文化内涵。”

前王庄村为国家级传统古村落、国家级历史文化名村、国家级乡村旅游重点村,面对三个沉甸甸的牌子,村“两委”和山乡石寨旅游发展合作社想方设法改变村里的环境,向全体村民发出倡议,积极捐款亮化

古村落。倡议书发出后,仅仅4天的时间,全村捐款两万八千多元,合作社的负责人和一些成员不计报酬,义务进行安装。在北京工作的王德然购买了两个转灯邮寄到村里,安装在南北两个寨门下,在他们的带动下,许多村民也纷纷加入安装服务的组织。

白虎山动物园以景区实际场地环境为基础,将四川自贡的传统彩灯工艺、现代灯光科技技术与特殊材质有机融合,以钢架结构为主体,丝架造型,加密缎布分色裱糊,部分轮廓LED霓虹管勾勒追光,呈现整体内透光效果;内容方面,将传

统灯会形、色、光、动等元素融合巨野本地民俗节日文化,以西游记、红楼梦、福娃祈福、牛气冲天、麒麟添瑞等传统文化元素为故事情节,打造出多组充满意境的灯光景点。金山公园虽然是在提升改造阶段,但是主要街道也装扮得非常耀眼。

李街和张街两个村相邻,村集体有收入,为了让群众过一个幸福祥和的新春佳节,村集体拿出一些资金,将村里的文化广场和主要街道进行了亮化,村民在广场上或者跳舞,或者谈天说地,享受着新农村的新生活。通讯员 满常学

菏泽高新区开展消防夜查行动

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 武 霖) 牡丹晚报全媒体记者从菏泽高新区获悉,为进一步强化消防监督执法力度,确保春节期间安全形势稳定,2月16日晚,菏泽高新区消防大队组织开展春节消防安全夜查行动,发现火灾隐患和消防违法行为51处。

检查组对菏泽艺达国际酒店、艺泽生态园等夜间营业的宾馆、饭店等人员密集场所进行监督检查。重点检查单位的消防设施器材是否按照标准配置,并保持完好有效,现场询问员工消防安全“四个能力”熟悉情况,查看消防控制室值班人员是否在岗在位等情况。

此次夜查行动,全区共检查单位10家,发现火灾隐患和消防违法行为51处,当场整改43处,临时查封1家。

检查结束后,检查组向单位负责人分别强调在节日期间务必强化消防安全意识,加强消防安全检查巡查,确保单位内部防患于未然,坚决防止“养患成灾”。



夜查行动

林演华:坚持22年为群众写春联送祝福



林演华写春联

鄄城县李进士堂镇中心幼儿园园长林演华是一位书法爱好者,也是一位播撒爱心、无私奉献的志愿者,多年坚持学雷锋做好事,无偿把一副副寄托着美好祝福的对联送到父老乡亲的手中,给无数个家庭送去了温暖,增添了新春的喜庆气氛。

李进士堂镇每年春节前夕都会组织开展“大美进士送春联、笔墨浓情送祝福”活动,无论多忙,林演华都积极参加,从未因私事耽误过一次送温暖活动。

林演华发现每次开展活动时,都会有个别群众因为领不到春联而遗憾,不忍离去,有的甚至会追到他的家里要春联,这便让他萌发了义务为群众书写春联的想法。自

1999年春节开始,他每年都要购买1000多元的笔墨纸张,义务为群众书写春联,免费赠送三里五乡的父老乡亲,对一些行动不便的老人和困难户,他还亲自送到家。仅今年春节,他就书写了600多副春联,亲自登门送去的就有150多副。一位已经连续三年收到春联的独居老人,说起林演华时双眼满含热泪:“林老师送来的不仅仅是一副春联,还有他对我们这些留守老人和困难家庭的一份爱心和付出,我们打心眼里感激林老师。”

“只要我还能写,只要乡亲们还需要我写的春联,我就会一直坚持写下去。”林演华对记者说。

牡丹晚报全媒体记者 郭卫东 通讯员 陈正国

告 知

牡丹区住房和城乡建设局;我在贵局征收的牡丹区2016-16(三期)地块内的回迁安置权利因有需要已转让于受让人陈冠宇、房屋征收产权调换协议编号:2016-16(三

2021年2月7日

公 告

因菏泽市中医医院法人更换,原“菏泽市中医医院公章”、“郝敬忠法人章”声明作废。此后,以上印章盖章无效,因此造成的不良

菏泽市中医医院

2021年2月22日